



Białystok, 05.11.2018r.

**Dotyczy: postępowanie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na USŁUGI OCHRONIARSKIE - OCHRONA OSÓB I MIENIA;**

**Numer sprawy: ZP 215.4.2018**

### **OFERENCI**

W nawiązaniu do zapytania oferentów z dnia 31.10.2018 r. o treści jak niżej:

#### Pytanie nr 1

Nadmieniamy, że Zamawiający nie wymaga dedykowanej grypy na wyłączność kontraktu, zatem wezwanie Grupy Interwencyjnej jest ograniczone procedurami Wykonawców tej usługi i nie ma dowolności w sposobie wzywania grup interwencyjnych. Na obiekcie następuje montaż urządzeń napadowych i wyłącznie przez nie istnieje możliwość wezwania grupy poprzez dyspozytornię stacji monitorowania alarmów. Wnosimy o modyfikację poniższych zapisów „w uzasadnionych przypadkach Grupa Interwencyjna może być wzywana przez upoważnionych pracowników ochrony Wykonawcy, wszelkimi dostępnymi środkami”; poprzez wykreślenie ... wszelkimi dostępnymi środkami ... i jeśli Zamawiającym wymaga, to proszę wskazać ile pilotów napadowych potrzebuje.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyła się do modyfikacji w/w zapisów.

Na potrzeby Zamawiającego wystarczy jeden pilot napadowy, a dodatkowe sposoby wzywania grupy interwencyjnej mogą być ustalone przez Wykonawcę.

#### Pytanie nr 2

Na jakiej podstawie Zamawiający wymaga od Wykonawcy sporządzenia i aktualizowania Planu Ochrony obiektu wraz z Załącznikiem Antyterrorystycznym oraz uzgodnienia go z Komendantem Wojewódzkim Policji w terminie nieprzekraczającym 2 miesięcy od daty podpisania umowy lub zmiany powodującej konieczność sporządzenia aneksu do Planu Ochrony.



Przyszły Wykonawca ochrony nie jest autorem obecnego Planu Ochrony, czy nie ma tu omyłki pisarskiej i chodzi o instrukcję ochrony, a Wykonawca Planu Ochrony dokonuje uzgodnień z Komendantem Wojewódzkim Policji?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż obecny Plan Ochrony został wykonany i uzgodniony z Komendantem Wojewódzkim Policji poprzez firmę obecnie świadcząca usługi (na podstawie upoważnienia Kierownika Jednostki). Zmiana wykonawcy usługi powoduje konieczność sporządzenia aneksu do planu ochrony lub nowego planu ochrony zgodnie z zapisami ustawy o ochronie osób i mienia z dnia 22 sierpnia 1997r.

### Pytanie nr 3

Jak oferent ma skalkulować cenę oferty (w tym wyliczanie kosztów pracy) skoro Zamawiający opisał że „na każdej zmianie: liczba osób z kwalifikacjami pracownika ochrony fizycznej wg bieżących potrzeb Zamawiającego”, tj. ile roboczogodzin średnio w skali miesiąca razem ze wzmocnieniami będzie wartością porównywalną w ocenie złożonych ofert?

Odpowiedź:

Liczba roboczogodzin w skali miesiąca stanowi 24 godziny x liczba dni w danym miesiącu.

### Pytanie nr 4

Ile godzin pracy wykonywanych jest w obecnie wykonywanej usłudze z uśrednieniem dla całego roku usługi w jednym miesiącu usługi, zaznaczamy, że podstawowym czynnikiem generującym cenę usługi będzie minimalne liczba zatrudnionych na rzecz Zamawiającego pracowników i wynikających z tego kosztów pracy.

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w pytaniu 3.

### Pytanie nr 5

Skoro wynagrodzenie będzie wypłacane jako iloczyn stawki i faktycznie przepracowanych godzin to proszę o wykreślenie poniższego zapisu (ust. 2 Opisu przedmiotu zamówienia) o odrębnym wynagrodzeniu.

„w przypadku uzasadnionych potrzeb Zamawiającego służba ochronna na terenie obiektu Radia Białystok S.A. zostanie wzmocniona przez dodatkowego pracownika ochrony – bez odrębnego wynagrodzenia”.

Odpowiedź:

Zamawiający utrzymuje w/w zapis bez zmian.



## Pytanie nr 6

(..)W treści SIWZ m.in. w Sekcji III i XVIII SIWZ, treści opisu przedmiotu zamówienia (zał. Nr 1 do SIWZ) oraz §4 pkt 3 wzoru umowy występuje pojęcie Grupy interwencyjnej. W opisie przedmiotu zamówienia wskazano, że Grupa Interwencyjna, o której mowa liczyła będzie minimum 2 osoby bez bliższego doprecyzowania(...)

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zakres usług opisanych w przedmiocie zamówienia ma być realizowany przez grupę interwencyjną czyli co najmniej dwóch uzbrojonych w broń palną pracowników ochrony.

PREZES ZARZĄDU  
REDAKTOR NACZELNY  
Radio Białystok S.A.  
*Wojciech Straszynski*